
Consiliul Local Covășanț, str. Corneliu Micloși nr.23, jud. Arad,
telefon: 0257/385005; fax: 0257/385000;
e-mail: covasant@ar.e-adm.ro; www.primariacovasint.ro

PROCES VERBAL

=====

Încheiat azi 10.01.2022-cu prilejul ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Covășanț

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali în funcție-prezenți în sala de ședințe sunt 8, iar d-nii consilieri Balta Cătălin-Georgel, Cîrpaci Roman și Ștef Lavinia-Loredana participă în sistem on-line audio-video.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu și d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.36/07.01.2022.

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.1/10.01.2022, așa cum a fost stabilită prin dispoziția de convocare, astfel :

1. Aprobarea ordinii de zi.

2. Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.12.2021.

3. Proiect de hotărâre nr.1/03.01.2022-privind completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al comunei Covășanț nr.33/06.12.1999 privind inventarul bunurilor aparținând domeniului public al comunei Covășanț, județul Arad, cu modificările și completările ulterioare -Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

4. Proiect de hotărâre nr.2/03.01.2022- privind aprobarea și actualizarea suprafeței unor imobile aparținând domeniului public al comunei Covășanț, județul Arad, conform lucrării de întocmire a cadastrului sistematic- Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:” Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.12.2021”. D-na secretar general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 31.12.2021, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Înainte de a se supune la vot conținutul procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.12.2021, d-l consilier Balta Cătălin-Georgel arată că mai are 2 întrebări:

-se elimină taxa închiriere tractor și remorcă, de ce, nu e corectă la poziția 13 nu este corectă este poziția 27 din tablou.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că în tabloul vechi erau 2 taxe, o taxă de șase sute cinci zeci pentru tractorul cel vechi și o taxă nouă pentru Zeto-pentru tractorul cel nou, care rămâne, s-a scos taxa pentru tractorul vechi.

D-l Balta Cătălin-Georgel insistă să se verifice poziția 13 cu 27, să se vadă dacă este corect.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că poziția este corectă.

-A doua întrebare a d-lui Balta Cătălin-Georgel este: „Cu data de 1 ianuarie s-a introdus o taxă specială de 35 lei și solicită explicații cu privire la aceasta.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că trebuia discutat atunci, această taxă specială este pentru administrarea și întreținerea domeniului public: cimitire și tot ce are Primăria în administrare, despre aceasta este vorba.

D-l Balta Cătălin-Georgel întreabă dacă această taxă va fi la fiecare număr de casă.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că era scris în proiect.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că nu s-a înțeles exact.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că în proiect era scris că taxa va fi la fiecare număr administrativ, nu pe persoană.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că a întrebat pentru se face cunoscut.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 31.12.2021, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.2/10.01.2022- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.12.2021.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre nr.1/03.01.2022-privind completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al comunei Covăsânț nr.33/06.12.1999 privind inventarul bunurilor aparținând domeniului public al comunei Covăsânț, județul Arad, cu modificările și completările ulterioare”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că pentru a nu lungi prea mult cele 2 proiecte fac parte din lucrarea noastră de cadastru de care spunea la ședința trecută, primul proiect este pentru drumurile extravilane, drumurile de exploatare cum sunt denumite ele, iar cel de-al doilea proiect conține străzile interioare din comună, d-l consilier juridic Drăgoiu poate da explicații în plus dacă sunt nelămuriri, dar așa cum spunea primul proiect conține drumurile din extravilan, iar al doilea străzile din comună.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.3/10.01.2022.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre nr.2/03.01.2022- privind aprobarea și actualizarea suprafeței unor imobile aparținând domeniului public al comunei Covăsânț, județul Arad, conform lucrării de întocmire a cadastrului sistematic”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că acest proiect este după cum a explicat la punctul anterior al ordinii de zi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.4/10.01.2022.

Fiind epuizate toate punctele ordinii de zi, d-na președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
NICULINA-IOANA ANGHEL**

**SECRETAR GENERAL,
MARINELA CIUTINA**